



ESTADO DO MARANHÃO
INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA
DIRETORIA-ADJUNTA PEDAGÓGICA

EDITAL DE MATRÍCULAS 2024 - IEMAS PLENOS - Nº 03/2024
RETIFICAÇÃO Nº 02

O **INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA**, autarquia vinculada à **SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO (SEDUC)**, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados a **Retificação nº. 02** do Edital de Matrículas 2024 - IEMAS PLENOS - Nº 03/2024, que trata das normas e procedimentos para a realização das inscrições, seleção e classificação de candidatos para o preenchimento de vagas destinadas aos Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio em Tempo Integral a serem ofertados no ano de 2024.

1. PARA OS IEMAS PLENOS DE AÇAILÂNDIA, IMPERATRIZ E PORTO FRANCO.

ONDE SE LÊ:

DATA	ATIVIDADE
01/02/2024 às 16h e 02/02/2024 às 23h59	Período de Inscrição (http://seletivos.iema.ma.gov.br/seletivoexpansao2024)

LEIA-SE:

DATA	ATIVIDADE
01/02/2024, às 16h, até 02/02/2024, às 23h59, e de 06/02/2024, às 10h, até 08/02/2024, às 23h59	Período de Inscrição (http://seletivos.iema.ma.gov.br/seletivoexpansao2024)

2. PARA OS IEMAS PLENOS DE AÇAILÂNDIA, CAXIAS, IMPERATRIZ, SÃO DOMINGOS, SÃO LUÍS - DESEMBARGADOR SARNEY, SÃO LUÍS - NEWTON BARJONAS LOBÃO, SÃO LUÍS – SOUSÂNDRADE, PAÇO DO LUMIAR, PORTO FRANCO E VITÓRIA DO MEARIM.

ONDE SE LÊ:

1. CRONOGRAMA

07/02/2024	Divulgação do Resultado Parcial dos Candidatos Classificados
08 e 09/02/2024	Período de Interposição de Recursos , em oposição ao Resultado Parcial
20/02/2024	Divulgação do Resultado Final dos Candidatos Classificados
21/02/2024 a 23/02/2024	Matrícula dos Candidatos Classificados , com apresentação dos documentos obrigatórios, conforme os subitens 8.3.1, 8.3.2, 8.3.3 e 8.3.4 deste Edital.
26/02/2024 e 27/02/2024	Período de Interposição de Recursos , em oposição a Matrícula dos Candidatos Classificados
04/03/2024	Divulgação dos Candidatos com Recursos deferidos e indeferidos



ESTADO DO MARANHÃO
INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA
DIRETORIA-ADJUNTA PEDAGÓGICA

**EDITAL DE MATRÍCULAS 2024 - IEMAS PLENOS - Nº 03/2024
RETIFICAÇÃO Nº 02**

05/03/2024	Chamada dos Candidatos Excedentes
06/02/2024 a 08/03/2024	Matrícula dos Candidatos Excedentes , com apresentação dos documentos obrigatórios, conforme os subitens 8.3.1, 8.3.2, 8.3.3 e 8.3.4 deste Edital.
11/03/2024	Início do Ano Letivo

LEIA-SE:

1. CRONOGRAMA

09/02/2024	Divulgação do Resultado Parcial dos Candidatos Classificados
15 e 16/02/2024	Período de Interposição de Recursos , em oposição ao Resultado Parcial
21/02/2024	Divulgação do Resultado Final dos Candidatos Classificados
22, 23, 26 e 27/02/2024	Matrícula dos Candidatos Classificados , com apresentação dos documentos obrigatórios, conforme os subitens 8.3.1, 8.3.2, 8.3.3 e 8.3.4 deste Edital.
28 e 29/02/2024	Período de Interposição de Recursos , em oposição a Matrícula dos Candidatos Classificados
04/03/2024	Divulgação dos Candidatos com Recursos deferidos e indeferidos
06/03/2024	Chamada dos Candidatos Excedentes
07 e 08/03/2024	Matrícula dos Candidatos Excedentes , com apresentação dos documentos obrigatórios, conforme os subitens 8.3.1, 8.3.2, 8.3.3 e 8.3.4 deste Edital.
11/03/2024	Início do Ano Letivo

São Luís/MA, 05 de fevereiro de 2024.

Cricielle Aguiar Muniz
Diretora-Geral do Instituto Estadual de Educação, Ciência e
Tecnologia do Maranhão